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PRESSEMITTEILUNG 
5. Mai 2011

Ein originelles Konzept setzt sich durch: 
Der KunstAusleih zeigt bereits zum neunten Mal seine Kunst-zu- mieten in der Altstadthalle Zug.

1. bis 5. Juni 2011

Die Altstadthalle mit dem einmaligen historischen Ambiente, hat sich als eine Art Stammhaus für die teilnehmenden Künstler des Vereines KunstAusleihs etabliert. 

Wie das Rezept Kunst-zu-mieten funktioniert erfahren die Besucher vom 1. bis 5. Juni 2011 direkt im Gespräch mit den acht ausstellenden Künstlern. 

Die Idee des Kunstausleihs: Mit maximal 20% des Verkaufpreises kann jedermann während eines Jahres in den Genuss eines Kunstwerkes kommen. Zeit also sich eventuell mit einem Werk so zu befreunden, dass man die Mietzeit verlängert oder das Werk für die restlichen 80% erwirbt. Da der Verein KunstAusleih von den Künstlern in eigener Regie verwaltet wird, sind die Preise – verglichen mit anderen Marktangeboten – wesentlich günstiger. Auch nimmt der KunstAusleih bewusst nur eine beschränkte Anzahl Mitglieder auf, mit Werken, die sich gut und qualitativ zu einer interessanten Stilpalette ergänzen. 

Dank diesen Voraussetzungen findet der KuntAusleih guten Anklang bei Privatpersonen und Firmen.

Die Malerinen Inez van Deelen Sigg und Roswitha Haupt, mit Portraits und abstrakten Bildern, sowie Simon Krüsi, der mit engagierten cartoonartigen Serien zum ersten Mal dabei ist, wohnen alle drei in Mettmenstetten. Die Aargauerin Jeanette Werren zeigt ihre dynamisch-bewegten freskenartigen Motive. Die Palette verschiedener Stile ergänzen Alexandra Kaminski, Rita Cedraschi und Urs Kamm aus Zürich sowie Annemarie Graf aus dem Thurgau mit ihren Bildern.

Auf www.kunstausleih.ch kann man virtuell durch bisherige Ausstellungen streifen und das eine oder andere Werk zusätzlich entdecken.

Die nächste Ausstellung findet vom 13. August bis zum 4. September 2011 in der Städtischen Galerie zur Baliere in Frauenfeld statt.

Ausstellung «KunstAusleih 2011», 

Altstadthalle, Unteraltstadt 14, 6300 Zug 

Mittwoch, 1. Juni: 17 – 20 Uhr Vernissage

Donnerstag, 2. Juni bis  Sonntag 5. Juni: Ausstellung 11 – 17 Uhr

Pressebilder und Textdateien
http://www.kunstausleih.ch/news.html
Hier finden Sie die honorarfreien Bilder in Druckqualität. 
Der Namen des jeweiligen Künstlers ist aus dem Dateinamen ersichtlich.
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