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PRESSEMITTEILUNG 
23. August 2012
KunstAusleih – Die andere Kunstvermittlung

Acht Künstler zeigen ihre Werke in der Villa Meier-Severini in Zollikon

28. bis 30. September 2012
Bereits 2010 war der KunstAusleih Gast in der Villa Meier-Severini mit ihrem sehenswerten Skulpturenpark. Dieses Jahr wieder dabei sind die Zolliker Malerin Rita Cedraschi zusammen mit Annemarie Graf (Gachnang), Inez van Deelen Sigg (Mettmenstetten) und einer Auswahl Werken aus dem Nachlass der Bildhauerin Margo (Rom). Neu zeigen Oksana Mathieu (Sursee), Monika Biermann (Affoltern a. Albis) und Simon Krüsi (Mettmenstetten) ihre Bilder und der aus Mexiko stammende Ricardo Flores Saldaña (Winterthur) seine Holz- und Marmorskulpturen.
Die Künstler des KunstAusleihs engagieren sich für die Idee bezahlbarer Kunst für Jedermann. Seit vor 10 Jahren mit einer grossen Bilderwand im Technopark Zürich das Unternehmen gestartet wurde, hat diese Art der direkten Kunstvermittlung immer mehr Anklang gefunden und ist bei Privaten und Firmen erfolgreich. Ohne grossen Aufwand kann ein Werk direkt beim Künstler – also ohne über die etablierten Kunstkanäle – gemietet oder gekauft werden. Dies ermöglicht es dem Kunstliebhaber,  ein Werk von Zeit zu Zeit gegen ein neues auszutauschen oder zu kaufen. Erwirbt der Kunde ein Werk nachdem er es gemietet hat, wird eine Jahresmiete mit dem Kaufpreis verrechnet.
Die Künstlergruppe präsentiert ihre Arbeiten an mehreren Ausstellungen pro Jahr und auf ihrer Website www.kunstausleih.ch.
Die Vernissage findet am Freitag, 28. September 2012 ab 17 Uhr statt.

Villa Meier-Severini, Zollikerstrasse 86, 8702 Zollikon

Freitag, 
28. September
17 – 20 Uhr Vernissage und Ausstellung
Samstag,
29. September
11 – 17 Uhr Ausstellung
Sonntag, 
30. September 
11 – 17 Uhr Ausstellung
Pressebilder und Textdateien
www.kunstausleih.ch/news.html. Hier finden Sie honorarfreie Bilder in Druckqualität. 
Der Namen des jeweiligen Künstlers ist aus dem Dateinamen ersichtlich.

Für weitere Infos
Chris Junod, Zürich

cjunod@visucom.ch
Tel. 044 / 252 25 32

